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COMUNE PONTE DI PIAVE
Provincia di Treviso

________________

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N.  71 Reg. Delibere in data 29/12/2021

Oggetto: MOZIONE DELLA LISTA "VIVI PONTE" ALL'OGGETTO: "INTESA 
PROGRAMMATICA D'AREA"
L'anno duemilaventuno, addì  ventinove del mese di  Dicembre alle ore 18:00  per determinazione del 
Sindaco e con avvisi scritti è stato convocato il Consiglio Comunale, presso RESIDENZA MUNICIPALE, 
trasmesso in diretta streaming. Eseguito l'appello risultano:
Nome Carica Presente Assente
ROMA PAOLA Presidente X  
MORO STEFANIA Consigliere X  
PICCO STEFANO Consigliere  X
LORENZON SERGIO Consigliere X  
BURIOLA FABIO Consigliere X  
BUSO MATTEO Consigliere X  
MORICI SANTE Consigliere X  
ZANOTTO GIOVANNA Consigliere X  
MARCHETTO MATTIA Consigliere X  
TOMMASEO PONZETTA ALVISE Consigliere X  
BOER SILVANA Consigliere X  
BRESSAN FEDERICO Consigliere X  
DE NARDI PAOLA Consigliere X  

Presenti n. 12  Assenti n. 1

Assiste alla seduta la Dott.ssa DOMENICA MACCARRONE, Segretario 
Comunale.

La Dott.ssa ROMA PAOLA , nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza.

Constatato legale il numero degli intervenuti dichiara aperta la seduta e chiama 
all'Ufficio di Scrutatori i Consiglieri: 

Il Presidente chiede al Consiglio di deliberare sull'oggetto sopraindicato
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Il Capogruppo della Lista Vivi Ponte, Fabio Buriola, dà lettura del testo della mozione 
all'oggetto: " Intesa Programmatica d'Area" acquisito al protocollo n. 17721 in data 
13.12.2021, allegato al presente provvedimento per farne parte integrante e sostanziale

Uditi:

Consigliere Alvise Tommaseo Ponzetta - prende atto che la maggioranza ha rigettato la 
proposta di mozione presentata dalla lista Ponte per tutti, sottolineando che ancora una 
volta il gruppo di minoranza sviluppa una idea e fa delle proposte in Consiglio, mentre la 
maggioranza, prende spunto e presenta a sua volta una mozione più dettagliata. Anticipa in 
ogni caso che voterà a favore della mozione presentata dalla lista Vivi Ponte, motivando 
tale voto con il fatto di essere sempre favorevole a tutto ciò che va a vantaggio del Paese.
Osserva che pur riconoscendo migliore il testo della mozione proposto dalla maggioranza, 
ritiene che la loro avrebbe meritato un atteggiamento di voto diverso.

Sindaco: osserva di essersi confrontata con l'assessore regionale De Berti per quanto 
riguarda la tangenziale di Ponte di Piave; l'Europa ha specificato che all'interno del PNRR 
per la viabilità i fondi disponibili potranno essere utilizzati solo per le manutenzioni 
dell'esistente e non per nuove opere. Ricorda inoltre che l'amministrazione comunale ha 
aderito al tavolo della "Grande Treviso" ed alla proposta dell'Associazione dei Comuni 
della Marca Trevigiana per la formazione in materia di PNRR, oltre al Tavolo IPA.

Consigliere Silvana Boer: si dichiara dispiaciuta per il voto contrario e senza alcuna 
motivazione alla loro mozione. Anticipa che non potrà votare a favore della mozione della 
maggioranza, pur non essendo in disaccordo con i contenuti, quando la stessa ha espresso 
voto contrario alla loro che poneva, tra l'altro, l'attenzione su un problema reale per il 
Paese.

Sindaco: ribadisce il fatto che la proposta della tangenziale non è in linea con i contenuti 
del PNRR e che in futuro potrà essere valutata l'opportunità in Conferenza dei Capigruppo 
per discutere insieme e produrre un documento unitario.

Consigliere Silvana Boer: osserva che la Conferenza dei Capigruppo poteva essere 
convocata una volta presentata la mozione da parte delle minoranze; prende atto che ciò 
non è stato fatto. 

Sindaco: ribadisce nuovamente che il testo della mozione presentato dalle minoranze 
conteneva un errore in quanto il PNRR per la viabilità non prevede fondi per nuove opere 
ma solo per manutenzioni dell'esistente e che per tale motivo non è stato possibile avallare 
tale proposta.

Consigliere Paola De Nardi: sottolinea a sua volta la mancanza di motivazione da parte 
della maggioranza sul voto contrario al testo da loro proposto.

Consigliere Silvana Boer: chiede al Segretario comunale che vengano inserite 
puntualmente le motivazioni dell'astensione al voto.

IL CONSIGLIO COMUNALE
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con voti n. 9 favorevoli e n. 3 astenuti (Consiglieri Silvana Boer, Federico Bressan e Paola 
De Nardi) espressi per alzata di mano dai n. 12 consiglieri presenti di cui n. 9 votanti,

DELIBERA

di approvare il testo della mozione presentata dalla Lista Vivi Ponte, allegato al presente 
provvedimento.
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue.
      
IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to PAOLA ROMA  f.to DOMENICA MACCARRONE 
*********************************************************************************************

REFERTO DI PUBBLICAZIONE
(art. 124 D. Lgs. 18.08.2000, n. 267

N. Reg. ________
Si certifica che la presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio per quindici 
giorni consecutivi dal _________________
Lì, ______________

f.to IL SEGRETARIO COMUNALE
 Dott.ssa Domenica Maccarrone

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'
(art. 134, D.Lgs 18.08.2000, n° 267)

Il sottoscritto Segretario Comunale certifica che la suestesa deliberazione, non soggetta al 
controllo preventivo di legittimità, dopo essere stata pubblicata nelle forme di legge 
all'Albo Pretorio del Comune,
p è divenuta ESECUTIVA il  
Lì ______________

IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to Dott.ssa Domenica Maccarrone  

************************************************************************
Copia conforme all’originale per uso amministrativo
Lì, ____________________

IL SEGRETARIO COMUNALE
      Dott.ssa Domenica Maccarrone


